

国少艰难 逼平越南

□快报讯 昨晚,U17 亚少赛 D 组第二轮赛事在新加坡继续进行,中国少年队迎战越南队。尽管糟糕的防守让中少队球门被三度洞开,可是球员们在比分落后的情况下顽强拼搏扳平比分,他们最终与越南队战成 3:3 平。

上半场结束时,中少队就以 0:2 落后对手。易地再战,第 63 分钟,中少队获得点球机会。王云龙顶住压力骗过门将,冷静把球射入球门左下角,中少队将比分扳为 1:2。第 71 分钟时,对方的李玄春侧后方铲球犯规被红牌罚下。中少队不仅没有把握住机会扳平比分,反而送给对手一次快速反击机会,越南队队员射门将比分扩大为 3:1。第 79 分钟,王云龙头球攻门再进一球将比分扳成 2:3。第 89 分钟,中国队在左路斜传马龙门头槌建功,将比分追成 3:3 平。

有有要用 湘军祭旗

联赛第二阶段之后,有有队似乎一下子失去了胜利的感觉,在第二阶段的五轮比赛中,有有仅取得一胜一平的成绩,最近的三场比赛更是遭遇了三连败。这使得有有上下承受了不小的压力。不过好在在本周六晚 7:30,有有将迎来一个相对较弱的对手,深陷保级圈的湖南湘军。

对于湖南湘军这样一个对手,不少南京的球迷都认为有有胜出应当不在话下,毕竟不管是主场和客场,有有对湘军保持着全胜的战绩,此番主场作战,没有理由不全取三分。不过,对于周六的比赛,有有的教练组还是相当的冷静,主帅胡云峰多次提醒队员不要低估了湘军的实力,上半赛季在湖南,有有队是在最后时刻才反败为胜。随着下半赛季郝海东的人主,湘军突然爆发了惊人的能量,击败浙江、逼平广州,使人一下子对湘军刮目相看。现在又是保级的关键时刻,湘军肯定会拼命捞分。所以,对于这样一个已经为保级杀红了眼的对手,虽是主场作战,有有还是要小心。 快报记者 付智勇

围棋升段 开始报名

□快报讯 由江苏省棋协主办、南京三连星围棋培训中心承办的第四届全省围棋升段赛将于 10 月 1 日至 7 日在三连星围棋培训中心白下、鼓楼两大教学部举行,国庆长假期间全省内外的围棋爱好者又将迎来自己的围棋盛会!

本次比赛分定级组、定级组、1 段组、2 段组、3 段组和 4 段组。定级组胜 6 盘定 1 级、胜 5 盘定 2 级、胜 4 盘定 3 级、胜 3 盘定 4 级、胜 2 盘定 5 级、胜 1 盘定 6 级。升段组比例为定级组 30%、1 段组 30%、2 段组 25%、3 段组 20%、4 段组 15%。即日起接受报名,欢迎广大儿童、成人等棋迷朋友们前来一展身手。

报名地址: a)江苏棋院(五台山 1—6 号)
b)三连星围棋培训中心白下教学部(长白街 221 号马府新村内)
c)三连星围棋培训中心鼓楼教学部(云南路 44 号六楼)
咨询电话 025—83317828、86645118



谢峰

一波未平一波又起,陆博飞被砍事件正闹得沸沸扬扬,深足俱乐部昨天又做出惊人决定:解除王宝山主教练职务,谢峰担任教练组组长,张军担任助理教练,队员李毅则意外地成为队员兼助理教练。俱乐部副总经理李虹昨天傍晚通过电话向媒体通报了这一消息,她并没有透露王宝山下课的原因,只表示今天会下发新闻通稿。



王宝山

宝山下课毫无征兆

到笔架山基地采访陆博飞受伤后续新闻的记者,在下午球队训练前就从队员处获悉了教练组发生重大人事变动的消息,对保级无忧的深足来说这次变动事先毫无征兆,所以大家普遍感到很惊讶。据悉,与王宝山一起被解职的还有原助理教练牛洪利和守门员教练李忠忠。队员在接受记者采访时都表示,他们也是在昨天下午 4 点俱乐部召集全体队员会议时才知道王宝山下课消息的。

记者从侧面了解到,俱乐部已经为此下发了两份文件,其中 9 月 6 日签发的第 69 号文件是“关于解除王宝山主教练职务的决定”,该文件称:“鉴于深圳金威足球队目前的比赛及队伍的管理状况,经慎重考虑并充分听取冠名商、队员意见,经董事会研究,认为王宝山已不适合继续担任深圳金威一队主教练职务……”而提前一天于 9 月 5 日签发的第 70 号“关于组建新的教练组的决定”,则明确了新教练组成员:教练组组长谢峰、助理教练张军、张增群、李毅(兼)。两份文件的签发人都是深足俱乐部董事长、法人周军。

王宝山平静地接受俱乐部的决定:“年初我刚来的时候球队主力严重流失,大

家都认为我们这个赛季会非常困难。可就是在这种情况下我们坚持了下来而且成功保级,这是我现在最感欣慰的一点。为此我要感谢教练组的搭档和队员,感谢赞助商金威集团,感谢球迷和媒体,对球队及对我个人的支持。希望球员能珍惜自己的职业生涯,在新教练组率领下成绩越打越好。”

此次教练组的变动,已经是自 2005 赛季开始至今深足教练组的第六次变脸。据悉,目前俱乐部尚未任命新的守门员教练。

谢峰张军进入角色

昨天下午的训练课新任教练组已经开始行使职权。教练组组长、助理教练的角色对谢峰和张军来说都不陌生,去年 10 月 14 日谢峰就接替郭瑞龙成为深足教练组组长;而长期就职于深足梯队的张军,去年也有半个赛季担任一队助理教练的经历。

谢峰今年 3 月 27 日重新被任命为球队领队时,外界也曾引发他可能会接替王宝山职务的种种传言,昨天谢峰在接受记者采访时表示:“我也是今天中午刚得到的消息,这段时间我与主教练王宝山配合得非常好,接下来我会全力以赴率领球队取得好成绩。”张军进入角色更快,昨天下午训练时他向记者大赞队员表现:“看,我们队员今天的精神面貌多好!”张军表示他会努力协助谢峰,而他在教练组的具体分工是“分析对手”。

深足加强队员管理

遇劫被砍伤的深足球员陆博飞伤势已无大碍,这是记者昨天在市第二人民医院得到的消息。据悉此一事件已促使深足加强对走训队员的管理,新任教练组组长谢峰表示,今后所有未婚球员都将在笔架山基地驻训。

记者昨天在市第二人民医院对陆博飞做了一次短暂的探望,看上去小陆虽然显得比较疲惫,但精神状态好了许多,已不再需要吸氧。据悉陆博飞被刺有 4 处刀伤,除右手腕一处的伤势较严重,其他 3 处都只是皮肤和肌肉外伤。谢峰透露陆博飞的伤势已无大碍,两周后即可拆线。不过在只剩下 6 轮联赛的情况下,可以肯定陆博飞已经与本赛季无缘。作为走训球员,陆博飞此前并不住在基地宿舍,据悉他是在 4 日凌晨 3 时遇袭受伤的。

鉴于陆博飞被砍事件,球队管理问题再次被提上桌面。谢峰表示,今后除已婚且家属在深圳的球员外,其他球员不再走训都将住在基地宿舍,食宿由球队统一管理。此外深足还将一改原来赛前一天归队封闭的做法,赛前两天即要求球员全部归队备战。

《深圳商报》供稿

陆博飞被砍伤了深足人事变动的导火索

深足教练大变脸

王宝山下课 谢峰接教鞭 李毅兼教练



家人们牵挂探险勇士,袁媛说——

“我每敲个字手都很疼”

大穿越车队现在已经抵达了阿里无人区,我们与前方记者袁媛终于取得了联系,但时好时坏的信号还是让大家多了几分担忧。截至发稿时,袁媛正在车内写着最近几天他们发生的故事,不过已经裂开的手指严重影响了她的写作速度,“说实话,我现在每敲一个字都疼,不过请大家放心,我争取明天一定把稿件发回来。”袁媛在电话里告诉我,她的声音依然很沙哑。

俗话说:“儿行千里母担忧。”这些天来,袁媛的妈妈无时无刻不在担心着女儿的安危,昨晚,记者拨通了袁媛的电话,袁妈妈被这个电话吓坏了,声音都有些哽咽,“怎么,袁媛出事了?”当我们向她报过平安,袁妈妈这才长舒了一口气,“这些天我的心里一直忐忑不安,每天我是觉也睡不着,饭也吃不下,经常半夜惊醒,就是担心女儿,这是她第一次出去这么长时间啊。”每天袁媛都会跟家里通个电话。三天前她对妈妈说,“你放心吧,车队这么多人,我不会有事的。”袁妈妈压抑的心稍稍放松了许多,可惜两天没联系上女儿,妈妈又急

了。昨天下午,袁爸爸终于听到了女儿的声音,听说女儿心情不错,袁爸爸立刻给袁妈妈打去了电话,袁妈妈激动地掉下了眼泪。

随后,记者又拨通了车队队员“石头”家的电话,电话是“石头”的弟弟石殿猛接的,“我们已经两天没有和我哥取得联系了,家人都非常担心,以往电话都能打通,但最近怎么也打不通。”记者告诉他车队一切平安时,石殿猛立刻放下电话向家人报喜。“石头”6 岁的儿子,每天都会痴痴地看着电话:“爸爸怎么还没有回来呀,我要等爸爸。”妈妈每每都会告诉小石头,“爸爸去给你买很多好玩的玩具了,过两天就回来了。”

今天,车队将继续在阿里无人区穿越,袁媛告诉我们,今天她争取找到兵站,在那里把鲜活的文字呈现给读者。

快报连线记者 吕远



无人区探险勇士



出征的那天,队员阿彪的女儿给爸爸献上了一束花。快报记者 赵杰 摄

三星杯首轮中方大捷

□新华社北京 9 月 6 日 体育专电 中国棋院消息,中国棋手 6 日在韩国大田进行的第 11 届三星火灾杯世界围棋公开赛本赛首轮中取得大捷,11 人出战 8 人闯关成功。

中方在首轮比赛中的佳绩意味着十六强席位中有一半被中国棋手占据。与此同时,当今韩国棋界的“四大天王”李昌镐、李世石、崔哲瀚和朴永训也都晋级第二轮比赛。

中国等级分排名第一的古力九段执黑中盘战胜韩国

的朴正祥九段,朴文尧五段、常昊九段、王尧六段分别击败刘昌赫九段、安达勋七段和曹薰铉九段。此外,罗洗河九段、董耀辉五段、周鹤洋九段和俞斌九段也在首轮比赛中淘汰各自对手。

中国队的胡耀宇八段未能抵挡住李昌镐九段,范蔚菁初段和张维四段分别败在李世石九段和徐奉洙九段的手下。

此外,韩国的崔哲瀚九段和朴永训九段分别击败河野临八段和芮乃伟九段。

刘翔洗澡“争分夺秒”

昨天,国际田联公布了最新一期的排名,中国飞人刘翔的排名继续下滑,从第四名滑落到了第六名。古巴新秀罗伯斯超越阿诺德登上了世界第二的位置,而阿兰·约翰逊凭借近一周的摘金夺银名次已经超过了刘翔,排在第五位;特拉梅尔仍然稳居第一。

由于北京奥组委还要利用训练时间为刘翔拍摄宣传片素材,刘翔赴欧洲前的最后一堂训练课直到中午 12 点才结束。在等刘翔的时间里,孙海平

和记者聊天时透露,自己年轻时非常喜欢游泳,还横渡过黄浦江。“不过刘翔是不可以用游泳的方法来放松的。”孙海平说,“田径运动员和游泳运动员的肌肉类型完全不一样,长时间泡在水里对刘翔会有负面影响。”如果在浴缸里洗澡,孙海平规定刘翔 20 分钟内必须出来,“他现在多半是淋浴,冲一下,肥皂一抹就完了,也用不了 20 分钟。”对刘翔的训练管理,孙海平已经细化到了生活中的每一个细节。 中合



“福牛”成为残奥吉祥物

9 月 6 日,北京 2008 年残疾人奥运会吉祥物“福牛乐乐”在北京八达岭长城正式发布。2008 年北京残疾人奥运会吉祥物的设计方案“福牛乐乐”的灵感来自于中国古老的耕牛文明。“牛”扎实、勤恳、坚韧、永不言败的良好形象与残奥会运动员奋发向上的品格以及北京残奥会“超越、融合、共享”的理念相契合。

新华社记者 罗晓光 摄